Sníh ve vlasech - Veselka
Předehra:  || F // | C7 / B  | D7 // | C7 / Gmi | Gmi // | C7 / Gmi | F // | F  -  ||

     F     E      F     E       B     C7 F       C7                     F
1.  Zdá-lo se, zdá-lo se, že na-ší lásku nemůže podzim vzít.
     F                       C7    B C7 B  C7       B              C7 F
     Zdálo se, zdálo, že je-jí krá-sa v srdci nám zůsta-ne znít.
     F                                                      C7   B  C7   Gmi7 C7 Gmi7  F   C7
     Teď však v očích Tvých smutek se skrý-vá a pro mne   o - tázkou bý-vá,

     F                        Gmi D7       Gmi               C7   Ami7 C7   F
      jak ti mám, můj milý útěchu dát? Pro mne zůsta-neš    stále mlád.

Mezihra 1.:  || F // | F // | F C7 B | C7 // | C7 // | C7 // | C7 B F | F // |

                       | F // | F // | B // | Gmi // | C7 / F | C7 F C7 | F  -  |   -  ||

2.  || Akordy i slova stejná jako sloka 1. -  zpívej celé ||
                    B       A  B           F7  Es   F                         B
Trio po 1.:  Padal bí-lý sníh a ten sníh zůstal ve vlasech tvých,
                     B                           F7       Es    B  F7   Es  B  A B
                     nemáš už na rtech smích, snad jej vzal ten bí-lý sníh.
                     B         A    B               F7 Es                
                     Nevím můj milý, proč  se stále trápit máš,

                     B        F7             Es  B                  Es        F7   B
                     i když nám mládí čas vzal, šťastni můžem býti dál.
Mezihra 2.:  || Gmi // | D // | Gmi // | Gmi // | B // | F7 // | F7 // | B // |

                       | F7 // | F7 // | F7 // | F7 / B ||

Trio po 2.:  || Akordy i slova stejná jako Trio po 1. -  zpívej celé ||

